

供即時發佈

恒隆地產推動長幼共融
帶領低收入家庭孩子當小義工探訪長者



由恒隆地產舉辦的「長幼樂融融」義工活動讓老、中、青三代打成一片。

(香港，二零一二年八月二十日) 恒隆地產旗下的「恒隆一心義工隊」，上周六(十八日)與成長希望基金會來個別開生面的合作，讓該會服務的小朋友化身成為小義工，齊齊到深水埗康齡社區服務中心探訪長者。恒隆深信，低收入家庭的孩子並不純然是受助的一群，他們也能為社區作出貢獻。透過參與義工活動關懷社群，助人亦自助，孩子們可以活得更豐盛。



恒隆地產的集團事務助理董事蔡碧林(左)送上自製蛋糕，老友記們大讚好味道!

當日，三十名「恒隆一心義工隊」義工率先會合成長希望基金會的小朋友，一起製作皇后蛋糕及毛巾兔，之後送到深水埗康齡社區服務中心，更與中心的長者玩遊戲和製作燈籠。小朋友的天真可愛，逗得長者們都眉開眼笑；而大小義工自製蛋糕和禮物，更令長者們深深感受到他們的關懷，感覺分外窩心。

關於「恒隆一心義工隊」

「恒隆一心義工隊」由香港、上海、瀋陽、濟南、無錫、天津和大連各地區的員工組成，並以環境保護、青少年發展及長者服務為重點。「恒隆一心義工隊」秉

持恒隆一心的精神和「只選好的 只做對的」的理念，積極回饋社會，為業務所在地的弱勢社群獻出愛心與關懷。

關於恒隆地產

恒隆地產有限公司是香港和中國內地的頂級地產發展商之一，於香港上市並為恒生指數及恒生可持續發展企業指數成份股。在香港，恒隆憑藉龐大的投資物業組合，擁有物業發展市場翹楚地位，並在一九九零年代起逐步拓展內地市場，於主要城市建造、持有和管理世界級商業綜合項目，以出類拔萃的建築設計、服務與可持續發展的設施贏得多項國際榮譽。

繼在上海成功發展了兩個地標物業恒隆廣場和港匯恒隆廣場後，集團目前已成功進入瀋陽、濟南、無錫、天津及大連的市場，並於二零一一年九月成功投得雲南昆明一黃金地塊。在瀋陽的皇城恒隆廣場和濟南的恒隆廣場於這兩年間相繼開幕以後，集團下一個推出市場的世界級投資物業將是位於瀋陽的市府恒隆廣場。隨著未來數年的進一步發展，恒隆地產正努力開創前景，矢志發展成為極具規模、備受尊崇的全國性企業。

* * *

傳媒查詢：

方慧嫦
助理經理—集團傳訊
(852) 2879-0391
ElisaFong@hanglung.com

陳彥穎
主任—集團傳訊
(852) 2879-0341
ElaineYWChan@hanglung.com